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Resumo/
Este documento (com margens de 2,5cm) respeita o formato que os artigos submetidos deverão ter, podendo ser utilizado para a edição final do texto. O resumo deverá ter um máximo de 150 palavras.
 
Palavras chave: máximo de 5
 

1. Título de secção
A extensão máxima do texto será de 10 páginas
, incluindo tabelas, figuras e referências bibliográficas. As secções deverão ser numeradas sequencialmente. Os agradecimentos e as entidades financiadoras serão incluídos no final do texto.
2. Figuras e Tabelas

Todas as figuras e tabelas devem ser referidas no texto. A fonte utilizada deve ser indicada, no caso de não serem originais. As figuras contemplam mapas, gráficos, fotografias, etc., que deverão ser numeradas sequencialmente, através da numeração árabe. O título deve ser introduzido por baixo da figura. As tabelas deverão ser numeradas através de numeração romana e os respetivos títulos introduzidos por cima da tabela.
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Figura 1 – Título da figura

Tabela I – Título

	
	


3. Bibliografia
A bibliografia limita-se às obras citadas. Todas as referências bibliográficas serão inseridas no texto (nunca em nota de rodapé) e em letras minúsculas (salvo a inicial). Estas referências aparecerão por ordem alfabética em secção própria. As citações no texto e a bibliografia seguem o estilo Harvard.
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